

# 塔利班火箭弹炸散阿富汗阅兵式

## 两枝 AK47 步枪对着总统卡尔扎伊所在贵宾席扫射,造成 4 人死亡

阿富汗首都喀布尔 27 日突然遭到武装人员袭击,迫使阿富汗总统哈米德·卡尔扎伊等政要以及多国驻阿外交官紧急躲避。当时,现场正在举行抗击苏联入侵胜利 16 周年阅兵庆典。阿军方证实,事件已造成包括一名阿议员在内的 4 人死亡、约 10 人受伤,总统卡尔扎伊安然无恙。塔利班事后宣称对袭击事件负责。

### 第一现场

#### 总统刚要发言枪声响了

在当天的阅兵式上,卡尔扎伊等阿各界政要以及美国驻阿大使、美军高官均出席仪式。

正当现场奏完阿富汗国歌、卡尔扎伊准备发表开幕演讲时,多枚火箭弹爆炸声及枪声突然在附近响起。电视镜头中,阿内阁成员、其他政党领导人以及多国驻阿外交官在讲台前闻声下蹲,仓皇寻找掩护。数百名现场围观者则四散逃开,争相奔向可作掩护的附近车辆。

美联社说,电视画面中,贵宾席上两名位置距离卡尔扎伊大约 30 米的议员被子弹击中,一人瘫倒在坐席中,另一人倒在地上。

随后,阿国家电视台切断了阅兵式现场直播。路透社说,直播中断后,现场仍传来激烈交火声。

一名美联社记者看到,卡尔扎伊本人在保安簇拥下紧急离开讲台,钻入一辆黑色丰田“陆地巡洋舰”驶离广场。

当时处于现场的一名阿富汗警官称,他曾看到两名持 AK47 自动步枪的男子从正对卡尔扎伊座位的不远处大楼内向贵宾席射击。

参加仪式的阿富汗议员穆罕默德·萨利赫·萨勒乔基称,当时有两枚火箭弹落到贵宾席不远处,自动步枪的声音则是不绝于耳。

阿公共卫生部长赛义德·穆罕默德·阿明·法特米当时和卡尔扎伊只有 3 米距离。他回忆说,第一枪响起后,保镖就围住了卡尔扎伊,然后护送他撤离。“我可以听到横飞的子弹,还有黑烟,还能闻到硝烟味”。



接受检阅的部队撤离袭击现场。新华社/路透

### 初步结果

#### 已有 4 人死亡约 10 人受伤

袭击发生后不久,撤离现场的卡尔扎伊再次出现在电视直播画面中。他强烈谴责这一袭击事件,称一些袭击者已被逮捕。

阿总统办公室同时发表的一份电子邮件声明称,总统、内阁成员以及外交使节均安然无恙。卡尔扎伊已下令有关部门对袭击事件作“认真、紧急的”调查。

阿国防部发言人穆罕默德·查希尔·阿齐米援引医院方面的消息证实,袭击造成参观人群中一名部长级老死亡、两名议员在内的约 10 人受伤。而根据阿卫生部消息,截至当天晚上,死亡人数上升至 4 人。其中,1 名 10 岁儿童在交火中被打死,而一名受伤议员在送至医院后死在了手术台上。

参加仪式的美国驻阿富汗大使威廉·伍德以及驻阿联军指挥官丹·麦克尼尔没有在袭击中受伤。

### 袭击者说

#### 塔利班在现场安插了 6 个人

塔利班不久后宣称对袭击事件负责。塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德从不明地点通过电话告诉法新社记者,塔利班当时在阅兵式现场附近安插 6 名“作战人员”,“向现场发射了火箭弹”。

“3 名袭击者已经被打死,余下 3 人成功逃离。”穆贾希德说,“我们在袭击中使用了轻型武器和火箭弹。”穆贾希德宣称,塔利班发动袭击的目的不是针对某个人,而是“要向世界证明,我们可以袭击任何地方”。

新华社供本报特稿

## 国美亿元资源惠攻五一

——价格、服务双箭齐发,千万让利百万赠礼低价风暴全面爆发

中原首家 5A 级旗舰店盛大开业打响五一促销炮

4 月 26 日,河南国美在中原打造的首家 5A 级家电卖场盛大开业。德化旗舰店运用国际化卖场规划标准专业打造,集“高、中、低”档家电及消费类电子产品为一体的超级卖场。德化旗舰店开业期间,

河南国美斥资千万的促销资源投向德化旗舰店,同时数十位家电老总现场签名售机更是将消费者购物热情推至最高点。

### 国美亿元资源惠攻五一

备战五一黄金周,河南国美早在四月初就已经开始备货,通过与厂家的多次谈判与协商,国美今年的促销活动打破了以往行业内只降老品的常规。通过与厂家签订销售大订单,有很多最新上市的家电产品只有在国美能买到,这样大规模的投入也将是史无前例的,而且价格上绝对以进价销售,所以在货源方面绿城的消费者可以完全放心。无论是从价格方面还是品质方面,国美都做到优质,再加上厂家的高额返现,相信这样的优惠绝无仅有。

### 促销花样繁多,直降、返现、赠礼任你选择

河南国美投入大量资金,全面备战五一。重装旗舰店,培训营销人员,以提升门店的购物环境和服务质量;其次,加大高端产品的采购,提升高端市场的占有率,大幅回报消费者,设立会员专场活动,推出大量特价机,让消费者得到实惠;活动期间,河南国美 20 家门店疯狂抵现活动,即先打折,再抵现,再送礼,让利顾客,最高降幅高达 50%。

国美诚久保障 金牌服务铸就辉煌



现代消费理念对服务提出了很高的要求,国美推出的诚久保障服务和家安服务可以说给了消费者满意的答案。消费者在国美购买家电,可以享受 9 日“不满意退货”、19 日“价格保障”、39 日“退货保障”、99 日“换货保障”的诚久保障服务。另外如果消费者还可以花很少的钱购买“家安服务”延保产品,办理了延保合同,家电在厂家保修期结束后出现故障,将由延保商来负责您的家电进行维修或更换服务,不再需要支付额外的费用

### 五一到国美通讯

就有机会赴意大利观看米兰德比之战

今年“五一”小黄金周是手机销售旺季,也是厂商冲击上半年销售任务的关键时期,决战“五一”是厂商坚定不移的经营策略。手机市场终端竞争日益激烈,要想在激烈的市场竞争中一举夺魁,差异化营销在零售终端占据越发重要的地位。据市场调研显示,手机的价格优势在影响终端销售的因素中所占的比例越来越小,常规的促销手法比如降价、买赠、抽奖等方式在几乎所有的手机卖场都能上演,促销手法的趋同性使消费者对常规促销活动的敏感性越来越少,商家要在终端市场赢取消费者就应该采取差异化营销。国美通讯 5.1 期间牵手 AC 米兰互动中国开展“激情无限 5 动中国”为主题的大型促销活动,消费者通过发短信无需购物即可参与抽奖,中奖者 12 月份可去意大利观看米兰德比比赛。



**中国南方航空**  
CHINA SOUTHERN



**河南梅苑航空服务有限公司**

梅苑航空  
MEIYUAN AVIATION SERVICE

郑州—深圳	420元起	郑州—广州	340元起
郑州—上海	240元起	郑州—香港	1200元起
郑州—新加坡	1400元起	郑州—悉尼	3300元起
郑州—首尔	800元起	郑州—釜山	900元起

南方航空新增航线: 郑州—呼和浩特 郑州—武夷山  
郑州机场新增航线: 郑州—西安 郑州—南昌 郑州—合肥

另有多条国内航线提前 15 天购票可享受 2-5 折优惠  
优惠说明: 上述航线机票均按成人标准,以上价格不含机场建设费和燃油附加费

国际航协代码: 08310702

24 小时订票热线:

# 96677

省内直拨/市话收费

## 400-65-96677

国内直拨/市话收费

Http://www.65622222.com